

ПРОТОКОЛ № 7

КЕРІВНОЇ РАДИ

директорів регіонального та місцевих центрів з надання безоплатної вторинної правової допомоги у Хмельницькій області

м.Хмельницький

15 грудня 2022 року
15:00 у онлайн режимі

Всього на засіданні присутні 5 (п'ять) членів керівної ради директорів регіонального та місцевих центрів з надання безоплатної вторинної правової допомоги у Хмельницькій області.

СТЬОПІНА Наталія Олександрівна – директор Регіонального центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги у Хмельницькій області;

БАРТИШ Валентин Іванович - директор Кам'янець-Подільського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги;

ПЕТЛЮК Олександр Петрович –директор Старокостянтинівського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги;

ГОЦЬКИЙ Григорій Іванович – директор Хмельницького місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги;

ШЕВЧУК Олена Анатоліївна – в.о. директора Шепетівського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги.

ЗАПРОШЕНІ:

ЧОРНА Ольга Анатоліївна - заступник директора Регіонального центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги у Хмельницькій області;

БОНДАР Світлана Степанівна - головний бухгалтер Регіонального центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги у Хмельницькій області.

ГОРОБЕЦЬ Оксана Володимирівна – начальник відділу фінансів, бухгалтерського обліку та звітності.

Голова зборів - СТЬОПІНА Наталія Олександрівна;

Секретар – БАЛАЦАН Аліна Сергіївна.

Всього на засіданні присутні 9 осіб.

Порядок денний:

1. Стан виконання кошторису центрами Хмельницької області за 2022 рік, використання коштів і закриття рахунків.
2. Щодо укладення контрактів на 2023 рік з адвокатами, які надають безоплатну вторинну правову допомогу на постійній основі.
3. Щодо посилення роботи з подання адвокатами актів надання безоплатної вторинної правової допомоги та відповідних додатків до них.
4. Щодо роботи у КІАС (реєстрація усіх звернень осіб, яким надано безоплатну правову допомогу під час роботи консультаційного пункту, із обов'язковим зазначенням назви установи (організації, закладу), у приміщенні якої утворено такий пункт, а також завантаження підготовлених письмових консультацій).
5. Різне.

ВИСТУПИЛА:

Наталія СТЬОПІНА - директор Регіонального центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги у Хмельницькій області, із вступним словом.

**СЛУХАЛИ ПО ПЕРШОМУ ПИТАННЮ:
ВИСТУПИЛИ:**

Наталія СТЬОПНА - директор Регіонального центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги у Хмельницькій області (надалі — Регіональний центр), запропонувала обговорити ситуацію щодо виконання кошторису центрами Хмельницької області станом на 15.12.2022 року.

Інформувала щодо формування загальної інформації з метою подальшої підготовки бюджетних запитів на 2023 рік. Я також наголосила врахувати кожному центру потреби у фінансуванні по всіх програмах, затрати на комунальні послуги та обмежень, визначених чинним законодавством на період дії воєнного стану.

Світлана БОНДАР озвучила інформацію щодо виконання кошторису центрами Хмельницької області. Бюджетні асигнування, які надійшли за вказаний період 2022 року центрами використано за призначенням.

Кредиторська заборгованість, яка виникла проаналізована, у разі надходження бюджетних асигнувань буд погашена в наступному періоді.

Інших пропозицій, зауважень та коригувань від членів керівної ради директорів регіонального та місцевих центрів з надання безоплатної вторинної правової допомоги у Хмельницькій області (надалі – Керівна рада) та запрошених осіб, які брали участь у засіданні, не надходило.

ВИРІШИЛИ:

Взяти до уваги озвучену інформацію, невідкладно інформувати про фінансові питання.

ГОЛОСУВАЛИ:

«ЗА» - одноголосно;

«ПРОТИ» - немає;

«УТРИМАЛИСЬ» - немає.

**СЛУХАЛИ ПО ДРУГОМУ ПИТАННЮ:
ВИСТУПИЛИ:**

Наталія СТЬОПНА, поінформувала про необхідність організації роботи центрів у напрямку укладення контрактів на 2023 рік з адвокатами, які надають безоплатну вторинну правову допомогу на постійній основі. Так 02.12.2022 року завершився черговий конкурс адвокатів, з відбору адвокатів, які залучаються для надання безоплатної вторинної правової допомоги. За результатами конкурсу комісія вирішила, що адвокати: Борисова Лілія Вікторівна, Гуменюк Аля Павлівна, Зданевич Лариса Іванівна, Кемінь Сергій Вікторович, Мурашик Олександр Віталійович, Ніколаєв Володимир Олександрович, Піскуровська Катерина Вікторівна, Сердюк Володимир Сергійович, Сідлецька Оксана Володимирівна, Слободян Юлія Валеріївна, Урода Олександр Вячеславович, Хабаль Жанна Михайлівна, Цапів Ігор Миколайович, Швець Олександр Олександрович, пройшли конкурс адвокатів, які залучаються для надання безоплатної вторинної правової допомоги. 01.12.2022 директором Регіонального центру та Директором Хмельницького місцевого центру проведено установчий тренінг для нових адвокатів щодо подальшої співпраці з системою БПД в онлайн форматі. Усю інформацію щодо контактних даних нових адвокатів Регіональний центр надішле місцевим центрам.

Директор запропонувала надіслати адвокатам електронні листи щодо отримання інформації, хто продовжує працювати з центрами у 2023 році з метою формування графіків чергування адвокатів.

Голова зборів оголосила інформацію про результати роботи комісії Регіонального центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги у Хмельницькій області з підготовки пропозицій щодо укладення контрактів на 2023 рік з адвокатами, які надають безоплатну вторинну правову допомогу на постійній основі. Комісією прийнято рішення не

укладати контракт на період зупинення адвокатської діяльності з Паньковою О.Ю., зупинена адвокатська діяльність також у адвокатів Бондаря В.Б. Кручиніної Н.С., Рожика Є.М., Бігняка М.І., Худого І.А., Мазура А.П., тому в разі відновлення діяльності та їх бажання запропоновано укласти контракти.

Інших пропозицій, зауважень та коригувань від членів Керівної ради та запрошених осіб, які брали участь у засіданні, не надходило.

ВИРІШИЛИ:

Взяти до уваги озвучену членами Керівної ради озвучену інформацію.

Оскільки інформація мала, загальний характер тому на голосування не виносилась.

СЛУХАЛИ ПО ТРЕТЬОМУ ПИТАННЮ:

ВИСТУПИЛИ:

Директор Регіонального центру, із інформацією про необхідність посилення роботи із адвокатами в частині подачі актів надання безоплатної вторинної правової допомоги із відповідними додатками. Зазначивши, що Регіональним центром здійснено аналіз статистичних даних щодо кількості виданих доручень про надання безоплатної вторинної правової допомоги адвокатам у Хмельницькій області за 2013-2022 роки та поданих актів надання безоплатної вторинної правової допомоги. Так, встановлено, що у адвокатів існує певна заборгованість по здачі актів. На підставі зазначеного, кожному місцевому центру активізувати роботу із адвокатами подачі актів надання безоплатної вторинної правової допомоги із відповідними додатками.

Інших пропозицій, зауважень та коригувань від членів Керівної ради та запрошених осіб, які брали участь у засіданні, не надходило.

ВИРІШИЛИ:

Посилити роботу із адвокатами в частині подачі актів надання безоплатної вторинної правової допомоги із відповідними додатками.

ГОЛОСУВАЛИ:

«ЗА» - одноголосно;

«ПРОТИ» - немає;

«УТРИМАЛИСЬ» - немає.

СЛУХАЛИ ПО ЧЕТВЕРТОМУ ПИТАННЮ:

ВИСТУПИЛИ:

Голова зборів поінформувала про необхідність налагодження роботи у КІАС (реєстрація усіх звернень осіб, яким надано безоплатну правову допомогу під час роботи консультаційного пункту, із обов'язковим зазначенням назви установи (організації, закладу), у приміщенні якої утворено такий пункт, а також завантаження підготовлених письмових консультацій), на виконання Доручення Координаційного центру з надання правової допомоги №001/03.2-08/782 від 22.11.2022.

Валентин БАРТИШ повідомив, звернення осіб, не було внесено до КІАС в повному об'ємі у зв'язку із тривалим збоєм роботи КІАС та відсутності електроенергії. Станом на сьогодні працівниками бюро забезпечено в повному обсязі внесення відомостей до КІАС про роботу консультаційних пунктів.

Олександр ПЕТЛЮК повідомив, що причиною виникнення розбіжностей у роботі в КІАС Старокостянтинівського місцевого центру став збій роботи КІАС. До червня 2022 року відомості про проведенні консультаційні пункти працівниками місцевого центру своєчасно вносилися до КІАС із обов'язковим зазначенням назв установ (організацій, закладів), у приміщенні яких утворено такі пункти.

Крім того, після відновлення роботи КІАС з 01.08.2022 відомості про проведенні виїзні та онлайн консультування в рамках роботи консультаційних пунктів протягом червня-липня

2022 року працівниками місцевого центру перенесено до КІАС з використанням позначки *«тривалий збій роботи КІАС при наявності інтернет зв'язку»*, а не позначки *«робота консультативного пункту доступу»*. Застосування такої позначки давало технічну можливість реєстрації осіб в КІАС із запізненням один-два місяці.

Причиною виникнення розбіжностей у серпні та вересні 2022 року з різницею в -1 проведений консультативний пункт стала неуважність працівників, з яким проведено відповідні роз'яснення щодо якісного внесення відомостей до КІАС.

Григорій ГОЦЬКИЙ повідомив, що працівниками Хмельницького місцевого центру не внесено до КІАС інформацію про 173 виїзди, і при цьому не зареєстровано у КІАС на сторінці «Реєстрація звернення клієнта» у вкладці «Через особливі обставини звернення зареєстроване в КІАС пізніше» - 465 осіб.

Зазначене питання було детально розглянуто на нараді Хмельницького місцевого центру із керівниками бюро правової допомоги 16.11.2022 року.

Слід зазначити, що інформація щодо всіх осіб, яким була надана первинна правова допомога під час роботи консультативних пунктів доступу до БПД, була внесена до КІАС, але не вся інформація - внесена правильно.

Більшість інформації, яка неправильно внесена, стосується Летичівського бюро правової допомоги, а саме щодо проведених 90 консультувань на базі Старосинявського ЦНАПу, куди за звітний період звернулося 277 громадян.

Після проведеного детального роз'яснення порядку внесення інформації щодо реєстрації у КІАС звернень під час роботи консультативних пунктів доступу до безоплатної правової допомоги працівниками бюро правової допомоги Хмельницького місцевого центру зроблено відповідні висновки і з 16 листопада 2022 року зазначена інформація вноситься відповідно до вимог Координаційного центру з надання правової допомоги. Станом на 12.12.2022 року з цього часу у КІАС внесено інформацію про проведені 70 виїзних консультувань, при цьому зареєстровано 126 осіб, яким надано БППД під час роботи консультативних пунктів доступу до БПД.

Олена ШЕВЧУК повідомила, що повідомляє, що різниця між відомостями, внесеними працівниками Шепетівського місцевого центру до КІАС становить 61 консультативний пункт (виїзд) та 72 клієнти.

З метою усунення розбіжностей та перевірки коректності наданих відомостей місцевим центром самостійно проведено аналіз внесення працівниками бюро правової допомоги відомостей про роботу консультативних пунктів та встановлено розбіжності між даними, поданими Координаційним центром та даними в КІАС. Шепетівським місцевим центром проведено детальний аналіз роботи уповноважених працівників помісячно.

З метою забезпечення реєстрації в КІАС усіх звернень осіб, яким надано безоплатну правову допомогу під час роботи консультативного пункту, із обов'язковим зазначенням назви установи (організації, закладу), у приміщенні якої утворено такий пункт, а також завантаження підготовлених письмових консультацій Шепетівським місцевим центром проведено заняття з працівниками, під час якого було здійснено аналіз роботи консультативних пунктів та надано методичну допомогу щодо повноти та якості внесення відомостей до КІАС.

Персональні результати роботи кожного працівника щодо об'єктивності відображення в КІАС відомостей про роботу консультативних пунктів враховано під час преміювання працівників за підсумками роботи в 2022 році.

Крім цього, працівників Шепетівського місцевого центру попереджено про персональну відповідальність за неповноту та несвоєчасність внесення відомостей до КІАС.

Ольга ЧОРНА заступниця директора повідомила, що узагальнить озвучену інформацію та надасть до Координаційного центру з надання правової допомоги пропозиції.

ВИРІШИЛИ:

Налагодити працівникам місцевих центрів роботу в КІАС (реєстрація усіх звернень осіб, яким надано безоплатну правову допомогу під час роботи консультативного пункту, із обов'язковим зазначенням назви установи (організації, закладу), у приміщенні якої утворено такий пункт, а також завантаження підготовлених письмових консультацій).

Регіональному центру надіслати до Координаційного центру з надання правової допомоги пропозиції щодо покращення роботи у КІАС (реєстрація усіх звернень осіб, яким надано безоплатну правову допомогу під час роботи консультативного пункту, із обов'язковим зазначенням назви установи (організації, закладу), у приміщенні якої утворено такий пункт, а також завантаження підготовлених письмових консультацій).

ГОЛОСУВАЛИ:

«ЗА» - одноголосно;

«ПРОТИ» - немає;

«УТРИМАЛИСЬ» - немає.

СЛУХАЛИ ПО П'ЯТОМУ ПИТАННЮ:

Повідомлена директором Регіонального центру інформація мала, загальний характер тому на голосування не виносилась.

ПІДПИСИ

Голова керівної ради



Наталія СТЬОПІНА

Секретар



Аліна БАЛАЦАН